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Basketbalový koš MASTER® Attack 260 

MASSPSB-14 

 

Uživatelský manuál 

 

 

UPOZORNĚNÍ  

Maximální zatížení obroučky je 40 kg. 
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Před každým použitím překontrolujte dotažení všech šroubů.  

Výrobek neumisťujte do blízkosti oken a předmětů, které se mohou rozbít, či mohou být jinak poškozeny.  

Nenechávejte děti hrát si nebo jinak manipulovat s košem bez dozoru dospělé osoby.  

Toto je tréninkový prostředek, není to hračka!  

 Tato tréninková pomůcka je určena pouze pro domácí použití. Jakákoliv forma komerčního použití nepodléhá 

záručním podmínkám.  

Nikdy nepoužívejte koš u vody. Použití v okolí bazénu, koupaliště či sauny je nebezpečné. Takové použití 

nepodléhá záručním podmínkám. 

Před použitím vždy zkontrolujte, zda je výrobek v pořádku. Poškozený výrobek nepoužívejte. 

Poškozené části ihned vyměňte. Používejte pouze originální náhradní díly.  

Používejte koš pouze pro daný účel – basketball. Basketbal hrajte vždy opatrně a buďte pozorní ke svému okolí. 

Na koš se nezavěšujte a nehoupejte. Hrozí riziko poškození výrobku a úrazu. 

 

Bezpečnostní pokyny: 

 1. Zahřívací fáze  

Před hrou se zahřejte a protáhněte.  Chůze nebo běh kombinovaný s protahováním a základními protahovacími 

cviky mohou snížit riziko úrazu při sportování. 

2. Oděv a obuv 

Ke hře zvolte vhodný sportovní oděv a obuv. Basketbal nehrajte naboso, v sandálech či jen v ponožkách a 

punčocháčích. 

 3. Uvolňovací fáze 

Po hře proveďte protahovací cvičení.  

 4. Bezpečnostní upozornění 

Hru ihned přerušte, pokud ucítíte bolest nebo tlak na hrudi či ve svalech. Hru přerušte také při pocitech na 

omdlení, nevolnosti či silné bolesti. Konzultujte svůj zdravotní plán s lékařem. 

 

 Použití:  

Ujistěte se, že je výrobek pevně umístěn a ve stabilní poloze. Přizpůsobte tréninkový čas vašim potřebám a 

nikdy se nepřepínejte.  

Upozornění:  

Veškeré díly basketbalového koše musí být složeny podle pokynů uvedených v tomto uživatelském manuálu. 

Nesprávně provedená montáž může vést k vážnému zranění. 

Před složením a použitím výrobku si důkladně prostudujte pokyny a upozornění uvedené v tomto manuálu. 

Děti by měly být při použití výrobku pod neustálým dohledem dospělé osoby.  

 

Při montáži a použití výrobku se řiďte následujícími bezpečnostními pokyny: 

1. Před montáží si důkladně prostudujte tento uživatelský manuál a pokyny ke složení. Dále podle 

seznamu dílů zkontrolujte, zdali je balení kompletní a obsahuje všechny díly výrobku. 

2. K umístění výrobku zvolte rovný a hladký povrch. Výrobek nepoužívejte, pokud základna není naplněna 

vodou. 

3. Ujistěte se, že povrch, na který chcete koš umístit, je rovný a hladký. Neumisťujte na štěrk či na povrch 

s ostrými předměty, které by mohly základnu koše poškodit. Na základnu neumisťujte předměty 

organického původu. 

4. Základnu netáhněte po zemi, aby nedošlo k poškození nekovových částí výrobku. 

5. Tento výrobek není určen k použití na profesionální úrovni. Na koš se nezavěšujte. Před hrou 

s basketbalovým košem odložte šperky (prsteny, hodinky, náhrdelníky atd.). Hrozí riziko úrazu, pokud 

by došlo k převážení výrobku, či pokud by se šperk zachytil v síti koše. 
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6. Basketbalový koš nepoužívejte za 

větrného či nepříznivého počasí. 

Hrozí nebezpečí převážení 

výrobku. Tyč nastavte na nejnižší 

výšku a uložte do polohy pro 

skladování. 

7. Šplhání na tyč či úpravy tyče jsou 

přísně zakázány. 

8. Z důvodu velké hmotnosti výrobku 

mohou montáž a skládání výrobku 

provádět pouze dospělé osoby.  

9. Z důvodu možného poškození 

základny, vodu v základně 

nahraďte 90 kg písku v případě, že 

teploty klesnou pod 0°C. 

Zamrznutí vody může základnu 

poškodit. 

10. Pravidelně kontrolujte stav 

výrobku a dotažení všech šroubů a 

matic. Případné závady ihned 

odstraňte. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Seznam dílů 

Č. Název Č. Název 

1 Transportní kolečka 17 Podložka 

2 Základna 18 Matice 

3 Pouzdro koleček 19 Střední část tyče 

4 Spodní díl tyče 20 Upevňovací šroub 

5 Šroub 21 Upevňovací šroub 

6 Obruč 22 Horní díl tyče 

7 Deska 23 Šroub 

8 Matice 24 Matice 

9 Podložka 25 Podložka 

10 Podložka 26 Matice 

11 Uzávěr 27 Vzpěra desky 

12 Podložka 28 Vzpěra desky 

13 Šroub 29 Vzpěra desky 

14 Vzpěra 30 Podložka 

15 Vzpěra 31 Šroub 

16 Šroub 32 Podložka 
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Montáž 

1. Montáž základny a spodního dílu tyče: 

Pouzdro koleček (3) vložte do otvorů v základně (2). Do pouzdra vložte levé kolečko, spodní díl tyč (4) a 

pravé kolečko. Jeden konec vzpěr (14) a (15) připevněte k základně pomocí šroubu (13), podložky (9) a 

(12) a matice (8). Druhý konec vzpěr připevněte k dolní části tyče (4) pomocí šroubu (16), podložky 

(17) a matice (18). 

2. Montáž obruče, desky a horního dílu tyče: 

Připevněte obruč (6), desku (7) a horní díl tyče (22) pomocí šroubu (5), matice (24) a podložky (32). 

3. Montáž vzpěr desky: 

Vzpěry desky (27, 28, 29) připevněte k hornímu dílu tyče (22) pomocí šroubů (23) a (21), podložek (25) 

a (30) a matice (26). 

4. Montáž středního dílu tyče a dolního dílu tyče: 

Vložte střední díl (19) do dolního dílu (4) a upevněte pomocí šroubu (20). 

5. Montáž středního dílu tyče a horního dílu tyče: 

Horní díl tyče (22) vložte do středního dílu tyče (19). Výšku tyče můžete libovolně nastavit. Konstrukci 

sešroubujte pomocí upevňovacího šroubu (21). 

6. Základnu naplňte vodou a uzavřete pomocí podložky (10) a plastového uzávěru (11). 

 

Prodávající poskytuje na tento výrobek prvnímu 

majiteli záruku 2 roky ode dne prodeje. 
Záruka se nevztahuje na závady vzniklé: 

1. zaviněním uživatele tj. poškození výrobku nesprávnou montáží, neodbornou repasí, 

nesprávným užíváním 

2. nesprávnou nebo zanedbanou údržbou 

3. mechanickým poškozením 

4. opotřebením dílů při běžném používání 

5. neodvratnou událostí a živelnou pohromou 

6. neodbornými zásahy 

7. nesprávným zacházením, či nevhodným umístěním, vlivem nízké nebo vysoké teploty, 

působením vody, neúměrným tlakem a nárazy, úmyslně pozměněným designem, tvarem nebo 

rozměry  

 
Copyright - autorská práva 

Společnost MASTER SPORT s.r.o. si vyhrazuje veškerá autorská práva k obsahu tohoto návodu k použití. Autorské právo zakazuje  reprodukci částí tohoto 

návodu nebo jako celku třetí stranou bez výslovného souhlasu společnosti MASTER SPORT s.r.o.. Společnost MASTER SPORT s.r.o. pro použití informací, 

obsažených v tomto návodu k použití nepřebírá žádnou odpovědnost za jakýkoli patent. 

 

MASTER SPORT s.r.o.  

Provozní 5560/1b  

722 00 Ostrava – Třebovice  

servis@mastersport.cz 

 

 

 

mailto:servis@mastersport.cz
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Basketbalový koš MASTER® Attack 260 

MASSPSB-14 

 

Užívateľský manuál 

 

UPOZORNENIE 

Maximálne zaťaženie obrúčky je 40 kg. 

 Pred každým použitím prekontrolujte dotiahnutie všetkých skrutiek. 

Výrobok neumiestňujte do blízkosti okien a predmetov, ktoré sa môžu rozbiť, či môžu byť inak poškodené. 

Nenechávajte deti hrať sa alebo inak manipulovať s košom bez dozoru dospelej osoby. 
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Toto je tréningový prostriedok, nie je to hračka! 

Táto tréningová pomôcka je určená iba pre domáce použitie. Akákoľvek forma komerčného použitia nepodlieha 

záručným podmienkam. 

Nikdy nepoužívajte kôš pri vode. Použitie v okolí bazéna, kúpaliska či sauny je nebezpečné. Takéto použitie 

nepodlieha záručným podmienkam. 

Pred použitím vždy skontrolujte, či je výrobok v poriadku. Poškodený výrobok nepoužívajte. 

Poškodené časti ihneď vymeňte. 

Používajte len originálne náhradné diely. 

Používajte kôš len pre daný účel - basketbal. Basketbal hrajte vždy opatrne a buďte pozorní k svojmu okoliu. 

Na kôš sa nevešajte a nekolíšte. Hrozí riziko poškodenia výrobku a úrazu. 

 

Bezpečnostné pokyny: 

 1. Zahrievací fáza 

Pred hrou sa zahrejte a pretiahnite. Chôdza alebo beh kombinovaný s preťahovaním a základnými 

preťahovacími cviky môžu znížiť riziko úrazu pri športovaní. 

2. Odev a obuv 

K hre zvoľte vhodný športový odev a obuv. Basketbal nehrajte naboso, v sandáloch či len v ponožkách a 

pančuchách. 

 3.Uvoľňovacie fáza 

Po hre vykonajte naťahovacie cvičenia. 

 4. Bezpečnostné upozornenie 

Hru ihneď prerušte, ak ucítite bolesť alebo tlak na hrudi či vo svaloch. Hru prerušte tiež pri pocitoch na 

omdletie, nevoľnosti či silné bolesti. Konzultujte svoj zdravotný plán s lekárom. 

 

 POUŽITIE: 

Uistite sa, že je výrobok pevne umiestnený a v stabilnej polohe. Prispôsobte tréningový čas vašim potrebám a 

nikdy sa neprepínajte. 

Upozornenie: 

Pred začiatkom tréningu konzultujte váš zdravotný stav so svojím lekárom. 

Všetky diely basketbalového koša musí byť zložené podľa pokynov uvedených v tomto užívateľskom manuáli. 

Iný spôsob montáže môže viesť k vážnemu zraneniu. 

Pred zložením a použitím výrobku si dôkladne preštudujte pokyny a upozornenia uvedené v tomto manuáli. 

Deti by mali byť pri použití výrobku pod neustálym dohľadom dospelej osoby. 

Pri montáži a používaní výrobku sa riaďte nasledujúcimi bezpečnostnými pokynmi: 

1. Pred montážou si dôkladne preštudujte tento manuál a usmernenia k zloženiu. Ďalej podľa zoznamu dielov 

skontrolujte, či je balenie kompletné a obsahuje všetky diely výrobku. 

2. K umiestnenie výrobku zvoľte rovný a hladký povrch. Výrobok nepoužívajte, ak základňa nie je naplnená 

vodou. 

3. Uistite sa, že povrch, na ktorý chcete kôš umiestniť, je rovný a hladký. Neumiestňujte na štrk či na povrch s 

ostrými predmetmi, ktoré by mohli základňu koša poškodiť. Na základňu neumiestňujte predmety organického 

pôvodu. 

4. Základňu neťahajte po zemi, aby nedošlo k poškodeniu nekovových častí výrobku. 

5. Tento výrobok nie je určený na použitie na profesionálnej úrovni. Na kôš sa nevešajte. Pred hrou s 

basketbalovým košom odložte šperky (prstene, hodinky, náhrdelníky, atď.). Hrozí riziko úrazu, ak by došlo k 

prevážanie výrobku, či ak by sa šperk zachytil v sieti koša. 

6. Basketbalový kôš nepoužívajte za veterného či nepriaznivého počasia. Hrozí nebezpečenstvo prevážanie 

výrobku. Tyč nastavte na najnižšiu výšku a uložte do polohy pre skladovanie. 

7. Šplhanie na tyč či úpravy tyče sú prísne zakázané. 
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8. Z dôvodu veľkej hmotnosti 

výrobku môžu montáž a skladanie 

výrobku vykonávať len dospelé 

osoby. 

9. Z dôvodu možného poškodenia 

základne, vodu v základni nahraďte 

90 kg piesku v prípade, že teploty 

klesnú pod 0 ° C. Zamrznutie vody 

môže základňu poškodiť. 

10. Pravidelne kontrolujte stav 

výrobku a dotiahnutie všetkých 

skrutiek a matíc. Prípadné závady 

ihneď odstráňte. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zoznam dielov 

Č. Názov Č. Názov 

1 Transportné kolieska 17 Podložka 

2 Základňa 18 Matica 

3 Puzdro koliesok 19 Středný diel tyče 

4 Spodný diel tyče 20 Upevňovacia skrutka 

5 Skrutka 21 Upevňovacia skrutka 

6 Obruč 22 Horný diel tyče 

7 Doska 23 Skrutka 

8 Matica 24 Matica 

9 Podložka 25 Podložka 

10 Podložka 26 Matice 

11 Uzávěr 27 Vzpera dosky 

12 Podložka 28 Vzpera dosky 

13 Skrutka 29 Vzpera dosky 

14 Vzpera 30 Podložka 

15 Vzpera 31 Skrutka 

16 Skrutka 32 Podložka 
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 Montáž 

1. Montáž základne a spodného dielu tyče: 

Puzdro koliesok (3) vložte do otvorov v základni (2). Do puzdra vložte ľavej koliesko, spodný diel tyče (4) a 

pravé koliesko. Jeden koniec vzpier (14) a (15) pripevnite k základni pomocou skrutky (13), podložky (9) a 

(12) a matice (8). Druhý koniec vzpier pripevnite k dolnej časti tyče (4) pomocou skrutky (16), podložky (17) 

a matice (18). 

2. Montáž obruče, dosky a horného dielu tyče: 

Pripevnite obruč (6), dosku (7) a horný diel tyče (22) pomocou skrutky (5), matice (24) a podložky (32). 

3. Montáž vzpier dosky: 

Vzpery dosky (27, 28, 29) pripevnite k hornému dielu tyče (22) pomocou skrutiek (23) a (21), podložiek (25) 

a (30) a matice (26). 

4. Montáž stredného dielu tyče a dolného dielu tyče: 

Vložte stredný diel (19) do dolného dielu (4) a upevnite pomocou skrutky (20). 

5. Montáž stredného dielu tyče a horného dielu tyče: 

Horný diel tyče (22) vložte do stredného dielu tyče (19). Výšku tyče môžete ľubovoľne nastaviť. Konštrukciu 

zoskrutkujte pomocou upevňovacej skrutky (21). 

6. Základňu naplňte vodou a uzavrite pomocou podložky (10) a plastového uzáveru (11). 

 

Predávajúci poskytuje na tento výrobok prvému 

majiteľovi záruku 2 roky odo dňa predaja. 

Záruka sa nevzťahuje na závady vzniknuté: 

1. zavinením užívateľa tj. poškodenie výrobku nesprávnou montážou, neodbornou repasiou, 

užívaním v nesúlade so záručným listom  

2. nesprávnou alebo zanedbanou údržbou 

3. mechanickým poškodením 

4. opotrebovaním dielov pri bežnom používaní  

5. neodvratnou udalosťou a živelnou pohromou 

6. neodbornými zásahmi 

7. nesprávnym zaobchádzaním, či nevhodným umiestnením, vplyvom nízkej alebo vysokej teploty, 

pôsobením vody, neúmerným tlakom a nárazmi, úmyselne pozmeneným designom, tvarom alebo 

rozmermi  
 

Copyright - autorské práva 

Spoločnosť MASTER SPORT s.r.o. si vyhradzuje všetky autorské práva k obsahu tohoto návodu na použitie. Autorské právo zakazuje reprodukciu častí tohto 

návodu alebo ako celku treťou stranou bez výslovného súhlasu spoločnosti MASTER SPORT s.r.o.. Spoločnosť MASTER SPORT s.r.o. pre použitie informácií 

obsiahnutých v tomto návode na použitie nepreberá žiadnu zodpovednosť za akýkoľvek patent.  
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Kosz do koszykówki MASTER® Attack 260- MASSPSB-14 

Instrukcja obsługi 
OSTRZEŻENIE 

Maksymalne obciążenie kosza wynosi 40 kg. 

Przed każdym użyciem sprawdź, czy wszystkie śruby są dokręcone. 

Nie umieszczaj produktu w pobliżu okien i przedmiotów, które mogą się stłuc lub ulec uszkodzeniu. 

Nie pozwalaj dzieciom bawić się koszem ani w żaden inny sposób nim manipulować bez nadzoru osoby dorosłej. 

To urządzenie treningowe, a nie zabawka! 

Ta pomoc treningowa jest przeznaczona wyłącznie do użytku domowego. Wszelkie formy użytku komercyjnego nie 

podlegają warunkom gwarancji. 

Nigdy nie używaj kosza w pobliżu wody. Używanie w pobliżu basenu, pływalni lub sauny jest niebezpieczne. Takie użycie nie 

podlega warunkom gwarancji. 

Zawsze sprawdzaj produkt przed użyciem, aby upewnić się, że jest w dobrym stanie. Nie używaj uszkodzonego produktu. 

Niezwłocznie wymień uszkodzone części. Używaj wyłącznie oryginalnych części zamiennych. 

Używaj kosza wyłącznie zgodnie z jego przeznaczeniem - koszykówką. Zawsze graj w koszykówkę ostrożnie i zwracaj uwagę 

na otoczenie. 

Nie wieszaj się na koszu ani nie huśtaj się na nim. Istnieje ryzyko uszkodzenia produktu i obrażeń. 

 

Instrukcje bezpieczeństwa: 

1. Faza rozgrzewki 

Rozgrzej się i rozciągnij przed grą. Chodzenie lub bieganie w połączeniu z rozciąganiem i podstawowymi ćwiczeniami 

rozciągającymi może zmniejszyć ryzyko obrażeń podczas uprawiania sportu. 

2. Odzież i obuwie 

Wybierz odpowiednią odzież sportową i obuwie do gry. Nie graj w koszykówkę boso, w sandałach lub tylko w skarpetkach i 

rajstopach. 

3. Faza wyciszenia 

Wykonuj ćwiczenia rozciągające po grze. 

4. Instrukcje bezpieczeństwa 

Natychmiast przerwij grę, jeśli poczujesz ból lub ucisk w klatce piersiowej lub mięśniach. Przestań również grać, jeśli 

poczujesz osłabienie, mdłości lub silny ból. Skonsultuj swój plan zdrowotny z lekarzem. 

 

Sposób użycia: 

Upewnij się, że produkt jest mocno i stabilnie ustawiony. Dostosuj czas treningu do swoich potrzeb i nigdy nie zmieniaj. 

Ostrzeżenie: 

Wszystkie części obręczy do koszykówki muszą być zmontowane zgodnie z instrukcjami zawartymi w niniejszej instrukcji 

obsługi. Nieprawidłowy montaż może prowadzić do poważnych obrażeń. 

Przed montażem i użyciem produktu należy uważnie przeczytać instrukcje i ostrzeżenia zawarte w niniejszej instrukcji. 

Dzieci powinny znajdować się pod stałym nadzorem osoby dorosłej podczas korzystania z produktu. 

 

Podczas montażu i używania produktu należy przestrzegać następujących instrukcji bezpieczeństwa: 

• Przed montażem należy uważnie przeczytać niniejszą instrukcję obsługi i instrukcję montażu. Należy również sprawdzić 

listę części, aby upewnić się, że opakowanie jest kompletne i zawiera wszystkie części produktu. 

• Wybierz płaską i gładką powierzchnię do umieszczenia produktu. Nie używaj produktu, jeśli podstawa nie jest wypełniona 

wodą. 
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• Upewnij się, że powierzchnia, na której chcesz umieścić obręcz, jest płaska i gładka. Nie umieszczaj jej na żwirze ani na 

powierzchni z ostrymi przedmiotami, które mogłyby uszkodzić podstawę kosza. Nie umieszczaj przedmiotów organicznych 

na podstawie. 

• Nie ciągnij podstawy po ziemi, aby uniknąć uszkodzenia niemetalowych części produktu. 

• Ten produkt nie jest przeznaczony do użytku profesjonalnego. Nie wieszaj się na koszu. Zdejmij biżuterię (pierścionki, 

zegarki, naszyjniki itp.) przed zabawą z obręczą do koszykówki. Istnieje ryzyko obrażeń, jeśli produkt jest przenoszony lub 

jeśli biżuteria zostanie złapana w siatkę koszyka. 

• Nie używaj kosza do koszykówki przy wietrznej lub złej pogodzie. Istnieje ryzyko przenoszenia produktu. Ustaw drążek na 

najniższą wysokość i umieść go w pozycji przechowywania. 

• Wspinanie się na drążek lub modyfikowanie drążka jest surowo zabronione. 

• Ze względu na duży ciężar produktu, tylko osoby dorosłe mogą go montować i demontować. 

• Ze względu na możliwe uszkodzenie podstawy, wymień wodę w podstawie na 90 kg piasku, jeśli temperatura spadnie 

poniżej 0°C. Zamarznięta woda może uszkodzić podstawę. 

• Regularnie sprawdzaj stan produktu i dokręcenie wszystkich śrub i nakrętek. Natychmiast usuwaj wszelkie wady. 

 

Schemat części – patrz instrukcja w języku angielskim (EN) 

Montaż 

1. Montaż podstawy i dolnej części drążka: 

Włóż obudowę koła (3) do otworów w podstawie (2). Włóż lewe koło, dolną część drążka (4) i prawe koło do obudowy. 

Przymocuj jeden koniec rozpórek (14) i (15) do podstawy za pomocą śruby (13), podkładek (9) i (12) oraz nakrętki (8). 

Przymocuj drugi koniec rozpórek do dolnej części drążka (4) za pomocą śruby (16), podkładki (17) i nakrętki (18). 

2. Montaż obręczy, płyty i górnej części drążka: 

Przymocuj obręcz (6), płytę (7) i górną część drążka (22) za pomocą śruby (5), nakrętki (24) i podkładki (32). 

3. Montaż rozpórek płytowych: 

Przymocuj rozpórki płytowe (27, 28, 29) do górnej części drążka (22) za pomocą śrub (23) i (21), podkładek (25) i (30) oraz 

nakrętki (26). 

4. Montaż środkowej części drążka i dolnej części drążka: 

Włóż środkową część (19) do dolnej części (4) i zabezpiecz śrubą (20). 

5. Montaż środkowej części drążka i górnej części drążka: 

Włóż górną część drążka (22) do środkowej części drążka (19). Możesz regulować wysokość drążka według potrzeb. Skręć 

konstrukcję za pomocą śruby mocującej (21). 

Napełnij podstawę wodą i zamknij podkładką (10) i plastikową zaślepką (11). 

 

Sprzedający na niniejszy produkt udziela pierwszemu właścicielowi 

gwarancji na czas użytkowania 2 lata od dnia sprzedaży. 
Gwarancja nie dotyczy uszkodzeń powstałych w wyniku: 

1. Szkód spowodowanych przez użytkownika tj. Uszkodzenia produktu przy nieprawidłowym montażu, niepoprawnej naprawy 

wykonywanej we własnym zakresie, użytkowaniu niezgodnym z kartą gwarancyjną  

2. Niepoprawną lub zaniedbywaną konserwacją; 

3. Uszkodzeń mechanicznych; 

4. Zużycia części powstałego przy codziennym użytkowaniu  

5. Nieszczęśliwych wypadków i klęsk żywiołowych; 

6. Niefachowych interwencji; 

7. Niepoprawnego obchodzenia się, lub niewłaściwego umieszczenia, wpływu niskiej lub wysokiej temperatury, oddziaływania wody, 

nieadekwatnego nacisku lub uderzenia, celowej zmiany designu, kształtu lub rozmiaru.  
 

 

Copyright - prawo autorskie  

Firma MASTER SPORT s.r.o. zastrzega sobie wszelkie prawa autorskie do treści niniejszej instrukcji obsługi.  Prawo autorskie zabrania kopiowania treści instrukcji w części lub też w całości 

przez osoby trzecie bez wyraźnej zgody MASTER SPORT s.r.o.. 

Firma MASTER SPORT s.r.o. za korzystanie z informacji zawartych w niniejszej instrukcji obsługi nie ponosi odpowiedzialności za jakiekolwiek patenty. 
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WARRANTY 
for other countries 

 

The product is warranted for 24 months following the date of delivery 

to the original purchaser. 
 

This warranty does not apply to damages caused by misuse of this product, accidental or intentional damage, neglect 

or commercial use.  

Excluded from this warranty is liability for consequential property or commercial damages or for damages for loss of 

use. 

 

This warranty is valid only to the original purchaser and under normal use. 

Repairs must be made by an authorized dealer, otherwise this warranty void. 

 

 

© COPYRIGHT 

MASTER SPORT s.r.o. retains all rights to this Owner´s Manual. No text, details, or illustrations from this manual may be either 

reproduced, distributed, or become the subject of unauthorized use for commercial purposes, nor may they be made available to 

others. 

 

Reproduction prohibited! 

 

Address of local distributor:  
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Basketballkorb MASTER® Attack 260- MASSPSB-14 

Bedienungsanleitung 
WARNUNG 

Die maximale Belastung des Korbs beträgt 40 kg. 

Überprüfen Sie vor jedem Gebrauch den festen Sitz aller Schrauben. 

Stellen Sie das Produkt nicht in der Nähe von Fenstern oder Gegenständen auf, die zerbrechen oder beschädigt werden können. 

Erlauben Sie Kindern nicht, ohne Aufsicht von Erwachsenen mit dem Korb zu spielen oder ihn anderweitig zu manipulieren. 

Dies ist ein Trainingsgerät, kein Spielzeug! 

Dieses Trainingsgerät ist nur für den Heimgebrauch bestimmt. Jede Form der gewerblichen Nutzung unterliegt nicht den 

Garantiebedingungen. 

Benutzen Sie den Korb niemals in der Nähe von Wasser. Die Verwendung in der Nähe von Schwimmbädern, Schwimmbecken oder 

Saunen ist gefährlich. Eine solche Verwendung unterliegt nicht den Garantiebedingungen. 

Überprüfen Sie das Produkt vor jedem Gebrauch auf seinen einwandfreien Zustand. Verwenden Sie kein beschädigtes Produkt. 

Ersetzen Sie beschädigte Teile sofort. Verwenden Sie nur Original-Ersatzteile. 

Benutzen Sie den Korb nur für den vorgesehenen Zweck – Basketball. Spielen Sie Basketball immer vorsichtig und achten Sie auf Ihre 

Umgebung. 

Halten Sie sich nicht am Korb fest und schwingen Sie nicht daran. Es besteht die Gefahr von Produktschäden und Verletzungen. 

 

Sicherheitshinweise: 

1. Aufwärmphase 

Wärmen Sie sich vor dem Spiel auf und dehnen Sie sich. Gehen oder Laufen in Kombination mit Dehnübungen und einfachen 

Dehnungsübungen kann das Verletzungsrisiko beim Sport verringern. 

2. Kleidung und Schuhe 

Wählen Sie geeignete Sportkleidung und Schuhe für das Spiel. Spielen Sie Basketball nicht barfuß, in Sandalen oder nur in Socken 

und Strumpfhosen. 

3. Abkühlphase 

Machen Sie nach dem Spiel Dehnübungen. 

4. Sicherheitshinweise 

Beenden Sie das Spiel sofort, wenn Sie Schmerzen oder Druck in der Brust oder den Muskeln verspüren. Beenden Sie das Spiel auch, 

wenn Sie sich schwach fühlen, Übelkeit verspüren oder starke Schmerzen haben. Sprechen Sie mit Ihrem Arzt über Ihre 

Krankenversicherung. 

Anwendung: 

Stellen Sie sicher, dass das Produkt fest und stabil steht. Passen Sie die Trainingszeit Ihren Bedürfnissen an und verändern Sie 

niemals die Position. 

Warnung: 

Alle Teile des Basketballkorbs müssen gemäß den Anweisungen in dieser Bedienungsanleitung zusammengebaut werden. Falscher 

Zusammenbau kann zu schweren Verletzungen führen. 

Lesen Sie vor der Montage und Inbetriebnahme des Produkts die Anweisungen und Warnhinweise in dieser Anleitung sorgfältig 

durch. Kinder sollten bei der Benutzung des Produkts ständig von Erwachsenen beaufsichtigt werden. 

Beachten Sie bei der Montage und Inbetriebnahme des Produkts die folgenden Sicherheitshinweise: 

• Lesen Sie vor der Montage diese Bedienungsanleitung und die Montageanleitung sorgfältig durch. Überprüfen Sie außerdem die 

Teileliste auf Vollständigkeit und Vollständigkeit des Lieferumfangs. 

• Wählen Sie eine ebene und glatte Fläche zum Aufstellen des Produkts. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn der Boden nicht 

mit Wasser gefüllt ist. 

• Stellen Sie den Korb nicht auf ebene und glatte Flächen. Stellen Sie den Korb nicht auf Kies oder auf Oberflächen mit scharfen 

Gegenständen, die den Boden beschädigen könnten. Stellen Sie keine organischen Gegenstände auf den Boden. 
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• Ziehen Sie den Boden nicht über den Boden, um die nichtmetallischen Teile des Produkts nicht zu beschädigen. 

• Dieses Produkt ist nicht für den professionellen Gebrauch bestimmt. Hängen Sie sich nicht am Korb auf. Legen Sie Schmuck (Ringe, 

Uhren, Halsketten usw.) ab, bevor Sie mit dem Basketballkorb spielen. Es besteht Verletzungsgefahr beim Tragen des Produkts oder 

wenn Schmuck im Korbnetz hängen bleibt. 

• Benutzen Sie den Basketballkorb nicht bei Wind oder schlechtem Wetter. Es besteht die Gefahr, dass das Produkt getragen wird. 

Stellen Sie die Stange auf die niedrigste Höhe ein und legen Sie sie in die Aufbewahrungsposition. 

• Das Klettern auf die Stange oder das Verändern der Stange ist strengstens verboten. 

• Aufgrund des hohen Gewichts des Produkts dürfen nur Erwachsene das Produkt auf- und abbauen. 

• Um Schäden am Sockel zu vermeiden, ersetzen Sie das Wasser im Sockel bei Temperaturen unter 0 °C durch 90 kg Sand. 

Gefrierendes Wasser kann den Sockel beschädigen. 

• Überprüfen Sie regelmäßig den Zustand des Produkts und den festen Sitz aller Schrauben und Muttern. Beheben Sie Mängel 

umgehend. 

 

Teilediagramm – siehe englisches Handbuch (EN) 

 

Montage 

1. Montage von Sockel und Stangenunterteil: 

Stecken Sie das Radgehäuse (3) in die Löcher im Sockel (2). Setzen Sie das linke Rad, das Stangenunterteil (4) und das rechte Rad in 

das Gehäuse ein. Befestigen Sie ein Ende der Streben (14) und (15) mit Schraube (13), Unterlegscheiben (9) und (12) sowie Mutter 

(8) am Sockel. Befestigen Sie das andere Ende der Streben mit Schraube (16), Unterlegscheibe (17) und Mutter (18) am unteren Teil 

der Stange (4). 

2. Montage von Bügel, Platte und Stangenoberteil: 

Befestigen Sie Bügel (6), Platte (7) und Stangenoberteil (22) mit Schraube (5), Mutter (24) und Unterlegscheibe (32). 

3. Montage der Plattenstreben: 

Befestigen Sie die Plattenstreben (27, 28, 29) mit Schrauben (23) und (21), Unterlegscheiben (25) und (30) sowie Mutter (26) am 

Stangenoberteil (22). 

4. Montage von Mittelteil und Unterteil: 

Stecken Sie das Mittelteil (19) in das Unterteil (4) und befestigen Sie es mit der Schraube (20). 

5. Montage von Mittelteil und Oberteil: 

Stecken Sie das Oberteil (22) in das Mittelteil (19). Die Höhe der Stange lässt sich beliebig verstellen. Verschrauben Sie die 

Konstruktion mit der Befestigungsschraube (21). 

6. Füllen Sie den Sockel mit Wasser und verschließen Sie ihn mit der Unterlegscheibe (10) und der Kunststoffkappe (11). 

 

Der Verkäufer spendet auf dieses Erzeugnis erstem Besitzer die 

Garantie 2 Jahre. 
Garantie erstreckt sich nicht auf diese Defekte, die entstehen: 

1. Mit dem Verschulden der Benutzer, das ist die Beschädigung des Erzeugnis unrichtige Montage, unfachliche 

Überholtung, benutzen im Missverhältnis mit dem Garantieblatt,  

2. Unrichtige und vernachlässigte Instandhaltung, 

3. Mechanische Beschädigung, 

4. Abnutzung der Teilen bei ϋblich Benutzung, 

5. Unabwendbares Ereignis und Katastrophe, 

6. Unfachliche Treffere, 

7. Unrichtiges Umgehen oder unrichtige Platzierung, Einfluss niedrige oder höhe Temperatur, Einfluss Wasser, Druck 

und Prallen, absichtlich wechselnes Design, Form oder Ausmaβe.  
Copyright - Autorenrecht 

Die Gesellschaft MASTER SPORT s.r.o. geltend machen alle Autorenrechte zu der Inhalt diese Anleitung zu der Benutzung.  

Autorenrecht verbieten die Reproduktion die Teilen die Anleitung oder als das Ganze  dritten Seite ohne ausdrϋkliche Zustimmung Gesellschaft MASTER SPORT s.r.o.. 

Gesellschaft MASTER SPORT s.r.o. nehmen kein Verantwortung fϋr das Patent fϋr die Benutzung die Informationen ϋber, die in diese Anleitung sind. 

 

Die Adresse Lokal Verteiler: 
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MASTER® kosárlabdapalánk Attack 260 

MASSPSB-14 

 

Használati útmutató 

FIGYELMEZTETÉS  

Kosárgyűrű maximális teherbírása: 40 kg. 

Minden használat előtt ellenőrizze, hogy minden csavar megfelelően van-e meghúzva!  

A terméket ne helyezze el ablakok, illetve olyan tárgyak közelébe, amelyek törékenyek vagy más módon 

sérülékenyek!  

Ne engedje, hogy gyermekek felnőtt személy felügyelete nélkül játszanak a termékkel, illetve más módon 

manipuláljanak vele!  



  
HU 

A jelen termék edzésre szolgál, nem játékszer!  

A jelen sporteszköz kizárólag otthoni használatra készült. Bármilyen üzleti célú használat kizárja a jótállás 

érvényesítését!  

A kosárlabdapalánkot ne használja víz közelében! Használat a medence, strand vagy szauna közelében 

veszélyes! Ilyen használat kizárja a jótállás érvényesítését! 

Használat előtt ellenőrizze, hogy a termék rendben van-e. A sérült terméket ne használja! 

A sérült alkatrészeket azonnal cserélje ki! Kizárólag eredeti alkatrészeket használjon!  

A kosárlabdapalánkot kizárólag eredeti rendeltetése céljára használja – kosárlabdázáshoz. Mindenkor óvatosan 

kosárlabdázzon, legyen tekintettel a környezetére!  

A kosárpalánkra ne kapaszkodjon fel, ne hintázzon rajta! A termék megsérülhet, fennáll a baleset veszélye! 

 

Biztonsági utasítások: 

1. Bemelegítési fázis:  

Minden kosárlabdajáték előtt melegítsen be, végezzen nyújtó gyakorlatokat. A gyaloglás vagy nyújtó és 

bemelegítő gyakorlatokkal kombinált futás csökkenti a személyi sérülés kockázatát.  

2. Ruházat és cipő:  

Sportoláshoz használjon megfelelő sportruházatot és sportcipőt! A kosárlabdajátékot ne játssza mezítláb, 

szandálban, csak zokniban vagy harisnyanadrágban! 

3. Nyújtó fázis:  

Edzés után végezzen nyújtó gyakorlatokat!  

4. Biztonsági figyelmeztetés:  

Azonnal hagyja abba a játékot, ha mellkasi fájdalmat vagy nyomást, illetve izomfájdalmat érez! A játékot hagyja 

abba akkor is, ha szédül, rosszul van, vagy erős fájdalmat érez! Az edzésprogramot konzultálja meg orvosával! 

 

Használat:  

Ellenőrizze, hogy a termék megfelelően, stabil pozícióban van-e rögzítve! Az edzés idejét igazítsa a 

szükségleteihez, az edzést ne vigye túlzásba!   

Figyelmeztetés:  

A kosárlabdapalánk minden elemét a jelen használati útmutató szerint kell összeszerelni!  

A nem megfelelő összeszerelés komoly személyi sérüléshez vezethet! 

Összeszerelés és a használat előtt figyelmesen olvassa el a biztonsági figyelmeztetéseket és utasításokat! 

Felnőtt felügyelete nélkül a gyermekeknek tilos a termékkel játszani! 

 

A kosárlabda összeszerelése és használata során tartsa be az alábbi biztonsági utasításokat: 

• A termék összeszerelése előtt figyelmesen olvassa el a jelen használati útmutatót, illetve az 

összeszerelésre vonatkozó utasításokat. Az alkatrészjegyzék segítségével ellenőrizze, hogy minden 

alkatrész rendelkezésre áll-e. 

• A kosárlabdapalánkot helyezze sík és szilárd felületre. A terméket ne használja, míg a talpazatba nem 

töltött vizet!  

• Ellenőrizze, hogy az adott felület – ahova a kosárlabdapalánkot szeretné elhelyezni – valóban sík és 

szilárd-e. A kosárlabdapalánkot ne helyezze olyan felületre, ahol kavicsok vagy éles tárgyak vannak, 

mert azok megsérthetik a talpazatot! A talpazatra ne helyezzen organikus eredetű tárgyakat!  

• A talpazatot ne húzogassa a talajon, mert a termék azon elemei, melyek nem fémből készültek, 

megsérülhetnek!  

• A jelen kosárlabdapalánk nem professzionális használatra készült. Ne kapaszkodjon rá a kosárgyűrűre! 

Játék előtt vegyen le minden ékszert (gyűrű, karóra, nyaklánc stb.). Fennáll a személyi sérülés veszélye, 

ha a kosárlabdapalánk felborulna, vagy ha az ékszer beakadna a kosárhálóba! 



  
HU 

• A kosárlabdapalánkot ne 

használja szeles vagy rossz 

időjárási viszonyok 

mellett! Fennáll a 

kosárlabdapalánk 

felborulásának veszélye! A 

rudat állítsa a legkisebb 

magasságba, és tegye 

tárolási helyzetbe. 

• Tilos felmászni a rúdra, 

tilos a rudat bármilyen 

módon módosítani! 

• Tekintettel a termék nagy 

tömegére, a termék 

összeszerelését, illetve a 

szétszerelését kizárólag 2 

felnőtt személy végezze!   

• Abban az esetben, ha 

hőmérséklet 0° C alá esik, 

a talpazatba víz helyett 

homokot töltsön, hogy 

megakadályozza a talpazat 

károsodását! A befagyott 

víz tönkreteheti a 

talpazatot! 

• Rendszeresen ellenőrizze a 

kosárlabdapalánk 

állapotát, a csavarok és a 

csavaranyák megfelelő 

meghúzását! 

 

Alkatrészek jegyzéke 

 
Sz. Megnevezés Sz. Megnevezés 

1 Kerekek 17 Alátét 

2 Talpazat 18 Csavaranya 

3 Keréktok 19 Rúd közbenső része 

4 Rúd alsó része 20 Rögzítő csavar 

5 Csavar 21 Rögzítő csavar 

6 Kosárgyűrű 22 Rúd felső része 

7 Palánk 23 Csavar 

8 Csavaranya 24 Csavaranya 

9 Alátét 25 Alátét  

10 Alátét 26 Csavaranya 

11 Kupak 27 Palánktámaszték 

12 Alátét 28 Palánktámaszték 

13 Csavar 29 Palánktámaszték 

14 Támaszték 30 Alátét 

15 Támaszték 31 Csavar 

16 Csavar 32 Alátét 
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Összeszerelés 

• A talpazat és az alsó rúd összeszerelése: 

• A keréktokot (3) helyezze be a talpazatban lévő furatokba (2). A tokba helyezze be a bal oldali kereket, 

az alsó rudat (4) és a jobb oldali kereket. A támasztékok egyik végét (14) és (15) rögzítse a talpazathoz, 

ehhez használja a csavarokat (13), az alátéteket (9) és (12) a csavaranyákat (8). A támasztékok másik 

végét rögzítse az alsó rúdhoz (4), ehhez használja a csavarokat (16), az alátéteket (17) és a 

csavaranyákat (18). 

• A kosárgyűrű és felső rúd összeszerelése: 

• Rögzítse össze a kosárgyűrűt (6), a palánkot (7) és a felső rudat (22), ehhez használja a csavarokat (5), a 

csavaranyákat (24) és az alátéteket (32). 

• Palánktámasztékok összeszerelése: 

• A palánktámasztékokat (27, 28, 29) rögzítse a felső rúdhoz (22), ehhez használja a csavarokat (23) és 

(21), az alátéteket (25) és (30) a csavaranyákat (26). 

• A közbenső rúd és az alsó rúd összeszerelése: 

• A közbenső rudat (19) tolja össze az alsó rúddal (4), és rögzítse csavarral (20). 

• A közbenső rúd és a felső rúd összeszerelése: 

• A felső rudat (22) tolja össze a közbenső rúddal (19). A rúd magassága tetszőlegesen állítható. A 

szerkezetet csavarozza össze a rögzítő csavarral (21). 

• A talpazatot töltse fel vízzel, és zárja le alátét (10) és a műanyag kupak (11) segítségével. 

 

Jelen termékre eladó az első tulajdonosnak  

2 év jótállást nyújt, az eladás napjától számítva. 
 

A jótállás nem vonatkozik az alábbiak következtében keletkezett meghibásodásokra: 
1. felhasználó hibájából keletkezett sérülések, azaz a termék meghibásodása a helytelen 
összeszerelés, szakszerűtlen javítás, a nem rendeltetésszerű használat 
2. nem megfelelő vagy elmaradt karbantartás 
3. mechanikai sérülések 
4. egyes részek természetes kopása mindennapos használat következtében  
5. elkerülhetetlen esemény, természeti katasztrófa 
6. szakszerűtlen beavatkozások 
7. nem megfelelő használat vagy alkalmatlan elhelyezés, túl alacsony vagy túl magas hőmérséklet, víz 
hatása, aránytalan nyomás vagy ütések, szándékosan megváltoztatott design, forma vagy méretek  

 
Copyright – szerzői jogok 

A MASTER SPORT s.r.o. társaság a jelen használati útmutató tartalmához kapcsolódó minden szerzői jogot fenntartja. A szerzői jog megtiltja a jelen használati 

útmutató bármely részének, illetve egészének másolását harmadik fél által, a társaság előzetes és kifejezett hozzájárulása nélkül. A MASTER SPORT s.r.o. 

társaság nem vállal felelősséget a jelen használati útmutatóban közölt információk felhasználásáért, bármilyen szabadalomért nem vállal semmilyen 

felelősséget. 
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Cos de baschet MASTER® Attack 260 

MASSPSB-14 

 

Manual de utilizare 
 

 

ÎNȘTIINȚARE 

Sarcina maximă a cercului este de 40 kg. 
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Verificați strângerea tuturor șuruburilor înainte de fiecare utilizare. 

Nu așezați produsul lângă ferestre și obiecte care se pot rupe sau se pot deteriora în alt mod. 

Nu lăsați copiii să se joace sau să manipuleze în alt mod coșul fără supravegherea unui adult. 

Acesta este un instrument de antrenament, nu o jucărie! 

  Acest ajutor de instruire este destinat numai pentru uz casnic. Orice formă de utilizare comercială nu este 

supusă condițiilor de garanție. 

Nu folosiți niciodată coșul lângă apă. Utilizarea în apropierea unei piscine, piscine sau saune este periculoasă. O 

astfel de utilizare nu este supusă condițiilor de garanție. 

Verificați întotdeauna dacă produsul este în stare bună înainte de utilizare. Nu utilizați un produs deteriorat. 

Înlocuiți imediat piesele deteriorate. Folosiți numai piese de schimb originale. 

Folosiți coșul numai pentru scopul dat - baschet. Joacă întotdeauna baschet cu atenție și fii conștient de 

împrejurimile tale. 

Nu atârnați sau legănați de coș. Există riscul de deteriorare și rănire a produsului. 

 

Instructiuni de siguranta: 

Faza de încălzire 

Încălzește-te și întinde-te înainte de joc. Mersul pe jos sau alergatul combinat cu stretching și exerciții de 

bazăde întindere pot reduce riscul de accidentări sportive. 

Îmbrăcăminte și încălțăminte 

Alege haine și încălțăminte sport potrivite pentru joc. Nu juca baschet desculț, în sandale sau doar în șosete și 

colanți. 

Faza de eliberare 

Faceți exerciții de întindere după joc. 

Notă de siguranță 

Opriți imediat jocul dacă simțiți durere sau presiune în piept sau în mușchi. Nu mai jucați dacă vă simțiți leșin, 

greață sau durere severă. Consultați-vă planul de sănătate cu medicul dumneavoastră. 

 

  Utilizare: 

• Asigurați-vă că produsul este așezat ferm și într-o poziție stabilă. Adaptați timpul de antrenament la 

nevoile dvs. și nu schimbați niciodată. 

• Înștiințare: 

• Toate părțile coșului de baschet trebuie asamblate conform instrucțiunilor din acest manual de 

utilizare. Asamblarea incorectă poate duce la vătămări grave. 

• Înainte de a asambla și utiliza produsul, citiți cu atenție instrucțiunile și avertismentele din acest 

manual. Copiii trebuie să fie sub supravegherea constantă a unui adult atunci când folosesc produsul. 

•  

• Respectați următoarele instrucțiuni de siguranță la asamblarea și utilizarea produsului: 

• Citiți cu atenție acest manual de utilizare și instrucțiunile de asamblare înainte de asamblare. În plus, 

conform listei de piese, verificați dacă pachetul este complet și conține toate părțile produsului. 

• Alegeți o suprafață plană și netedă pentru a plasa produsul. Nu utilizați produsul dacă baza nu este 

umplută cu apă. 

• Asigurați-vă că suprafața pe care doriți să plasați coșul este plană și netedă. Nu așezați pe pietriș sau 

pe o suprafață cu obiecte ascuțite care ar putea deteriora baza coșului. Nu așezați obiecte de origine 

organică pe bază. 

• Nu trageți baza pe pământ pentru a evita deteriorarea părților nemetalice ale produsului. 
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• Acest produs nu este destinat 

utilizării profesionale. Nu te agăța 

de coș. Scoateți bijuteriile (inele, 

ceasuri, coliere etc.) înainte de a 

juca baschet. Există riscul de rănire 

dacă produsul este transportat sau 

dacă bijuteriile sunt prinse în plasa 

coșului. 

• Nu folosi coșul de baschet pe 

vreme vântoasă sau rea. Există 

riscul transportului produsului. 

Setați bara la cea mai mică înălțime 

și depozitați-o în poziția de 

depozitare. 

• Urcarea pe stâlp sau modificarea 

stâlpului este strict interzisă. 

• Datorită greutății mari a produsului, 

asamblarea și plierea produsului 

pot fi efectuate numai de către 

adulți. 

• Din cauza posibilelor deteriorări ale 

bazei, înlocuiți apa din bază cu 90 

kg de nisip dacă temperaturile scad 

sub 0°C. Apa înghețată poate 

deteriora baza. 

• Verificați în mod regulat starea 

produsului și strângerea tuturor 

șuruburilor și piulițelor. Îndepărtați 

imediat orice defecte. 

Lista de componente 

Nu. Nume Nu. Nume 

1 Roti de transport 17 Mașină de spălat 

2 Baza 18 Nuca 

3 Carcasă roată 19 Partea de mijloc a tijei 
4 Partea inferioară a tijei 20 Surub de fixare 

5 Şurub 21 Surub de fixare 

6 Cerc 22 Partea superioară a tijei 
7 Farfurie 23 Şurub 

8 Nuca 24 Nuca 

9 Mașină de spălat 25 Mașină de spălat 

10 Mașină de spălat 26 Nuca 

11 Sigiliu 27 Strut cu plăci 
12 Mașină de spălat 28 Strut cu plăci 
13 Şurub 29 Strut cu plăci 
14 Strut 30 Mașină de spălat 

15 Strut 31 Şurub 

16 Şurub 32 Mașină de spălat 
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Constructie 
1. Asamblarea bazei și a părții inferioare a tijei: 

Introduceți carcasa roții (3) în orificiile din bază (2). Introduceți roata din stânga, partea inferioară 

a tijei (4) și roata din dreapta în carcasă. Atașați un capăt al barelor (14) și (15) la bază cu șurubul 

(13), șaibe (9) și (12) și piulița (8). Atașați celălalt capăt al barelelor de partea inferioară a tijei (4) 

folosind un șurub (16), o șaibă (17) și o piuliță (18). 

2. Asamblarea cercului, a plăcii și a părții superioare a barei: 

Atașați inelul (6), placa (7) și tija superioară (22) cu șurubul (5), piulița (24) și șaiba (32). 

3. Asamblarea suporturilor plăcilor: 

Atașați barele plăcilor (27, 28, 29) la partea superioară a tijei (22) cu șuruburi (23) și (21), șaibe 

(25) și (30) și piuliță (26). 

4. Asamblarea părții mijlocii a tijei și a părții inferioare a tijei: 

Introduceți partea de mijloc (19) în partea inferioară (4) și fixați cu șurubul (20). 

5. Asamblarea părții mijlocii a tijei și a părții superioare a tijei: 

Introduceți partea superioară a tijei (22) în partea de mijloc a tijei (19). Puteți regla înălțimea 

barei după cum doriți. Înșurubați structura împreună cu șurubul de fixare (21). 

6. Umpleți baza cu apă și închideți-o folosind șaiba (10) și capacul din plastic (11). 

 

Vânzătorul garantează acest produs primului proprietar timp de 2 

ani de la data vânzării. 

Garanția nu acoperă defectele care rezultă din: 

1. din vina utilizatorului, adică deteriorarea produsului din cauza asamblării incorecte, recondiționării 

necorespunzătoare, utilizării neconforme cu certificatul de garanție  

2. întreținere necorespunzătoare sau neglijată 

3. deteriorări mecanice 

4. uzura și deteriorarea pieselor în timpul utilizării normale 

5. evenimente inevitabile și dezastre naturale 

6. intervenție neprofesionistă 

7. manipulare sau amplasare necorespunzătoare, expunere la temperaturi scăzute sau ridicate, expunere la apă, 

presiune și impact excesiv, modificarea intenționată a designului, formei sau dimensiunilor  

 

 

 

 



  
SI 

 

Košarkarski koš MASTER® Attack 260- MASSPSB-14 

Uporabniški priročnik 
OPOZORILO 

Največja obremenitev obroča je 40 kg. 

Pred vsako uporabo preverite tesnost vseh vijakov. 

Izdelka ne postavljajte v bližino oken in predmetov, ki se lahko razbijejo ali kakor koli poškodujejo. 

Otrokom ne dovolite, da se igrajo ali drugače manipulirajo z obročem brez nadzora odrasle osebe. 

To je naprava za treniranje, ne igrača! 

Ta pripomoček za usposabljanje je namenjen samo domači uporabi. Za kakršno koli obliko komercialne uporabe ne veljajo 

garancijski pogoji. 

Nikoli ne uporabljajte obroča v bližini vode. Uporaba v bližini bazena, bazena ali savne je nevarna. Za takšno uporabo ne 

veljajo garancijski pogoji. 

Pred uporabo vedno preverite izdelek in se prepričajte, da je v dobrem stanju. Ne uporabljajte poškodovanega izdelka. 

Takoj zamenjajte poškodovane dele. Uporabljajte le originalne nadomestne dele. 

Obroč uporabljajte samo za predvideni namen - košarko. Košarko vedno igrajte previdno in bodite pozorni na okolico. 

Ne obešajte se na košaro in ne nihajte z nje. Obstaja nevarnost poškodb izdelka in poškodb. 

 

Varnostna navodila: 

1. Faza ogrevanja 

Pred igranjem se ogrejte in raztegnite. Hoja ali tek v kombinaciji z raztezanjem in osnovnimi razteznimi vajami lahko zmanjša 

tveganje za poškodbe med športom. 

2. Oblačila in obutev 

Za igro izberite primerna športna oblačila in obutev. Ne igrajte košarke bosi, v sandalih ali samo v nogavicah in hlačnih 

nogavicah. 

3. Faza ohlajanja 

Po igri naredite raztezne vaje. 

4. Varnostna navodila 

Takoj prenehajte z igranjem, če čutite bolečino ali pritisk v prsih ali mišicah. Prav tako prenehajte z igranjem, če se počutite 

omedleli, imate slabost ali imate hude bolečine. O svojem zdravstvenem načrtu se posvetujte s svojim zdravnikom. 

 

Uporaba: 

Prepričajte se, da je izdelek trdno in v stabilnem položaju. Prilagodite čas treninga svojim potrebam in ga nikoli ne menjajte. 

Opozorilo: 

Vsi deli košarkarskega koša morajo biti sestavljeni v skladu z navodili v tem uporabniškem priročniku. Nepravilna montaža 

lahko povzroči resne poškodbe. 

Pred sestavljanjem in uporabo izdelka natančno preberite navodila in opozorila v tem priročniku. Otroci naj bodo pri 

uporabi izdelka pod stalnim nadzorom odrasle osebe. 

 

Pri sestavljanju in uporabi izdelka upoštevajte naslednja varnostna navodila: 

• Pred montažo natančno preberite ta uporabniški priročnik in navodila za montažo. Preverite tudi seznam delov, da se 

prepričate, ali je paket popoln in vsebuje vse dele izdelka. 

• Za namestitev izdelka izberite ravno in gladko površino. Izdelka ne uporabljajte, če podstavek ni napolnjen z vodo. 

• Prepričajte se, da je površina, na katero želite postaviti obroč, ravna in gladka. Ne postavljajte na gramoz ali na površino z 

ostrimi predmeti, ki bi lahko poškodovali dno košare. Na podstavek ne postavljajte organskih predmetov. 

• Podstavka ne vlecite po tleh, da ne poškodujete nekovinskih delov izdelka. 

• Ta izdelek ni namenjen profesionalni uporabi. Ne obesite se na košaro. Pred igranjem s košarkarskim obročem odstranite 
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nakit (prstane, ure, ogrlice itd.). Obstaja nevarnost poškodb, če izdelek prenašate ali če se nakit ujame v mrežo košare. 

• Ne uporabljajte košarkarskega koša v vetrovnem ali slabem vremenu. Obstaja tveganje, da se izdelek prenaša. Palico 

nastavite na najnižjo višino in jo postavite v položaj za shranjevanje. 

• Plezanje na palico ali spreminjanje palice je strogo prepovedano. 

• Zaradi velike teže izdelka lahko izdelek sestavljajo in razstavljajo samo odrasle osebe. 

• Zaradi morebitnih poškodb podlage zamenjajte vodo v podstavku z 90 kg peska, če temperature padejo pod 0°C. 

Zamrznjena voda lahko poškoduje podlago. 

• Redno preverjajte stanje izdelka in tesnost vseh vijakov in matic. Morebitne pomanjkljivosti takoj odstranite. 

 

Diagram delov – glejte angleški priročnik (EN) 

Montaža 

1. Montaža podnožja in spodnjega dela palice: 

Ohišje kolesa (3) vstavite v luknje na dnu (2). Levo kolo, spodnji del palice (4) in desno kolo vstavite v ohišje. En konec 

opornikov (14) in (15) pritrdite na podlago s pomočjo vijaka (13), podložk (9) in (12) ter matice (8). Drugi konec opornikov 

pritrdite na spodnji del palice (4) z vijakom (16), podložko (17) in matico (18). 

2. Montaža obroča, plošče in zgornjega dela palice: 

Z vijakom (5), matico (24) in podložko (32) pritrdite obroč (6), ploščo (7) in zgornji del palice (22). 

3. Montaža ploščatih opornikov: 

Pritrdite ploščate opornike (27, 28, 29) na zgornji del palice (22) z uporabo vijakov (23) in (21), podložk (25) in (30) ter 

matice (26). 

4. Montaža srednjega dela palice in spodnjega dela palice: 

Vstavite srednji del (19) v spodnji del (4) in pritrdite z vijakom (20). 

5. Montaža srednjega dela palice in zgornjega dela palice: 

Zgornji del palice (22) vstavite v srednji del palice (19). Višino palice lahko prilagodite po želji. Privijte konstrukcijo skupaj s 

pritrdilnim vijakom (21). 

6. Podnožje napolnite z vodo in zaprite s podložko (10) in plastičnim pokrovčkom (11). 

Prodajalec daje garancijo za ta izdelek prvemu lastniku 2 leti od datuma 

prodaje. 
Garancijski pogoji 

• kupec ima za skuter garancijsko dobo 24 mesecev od dneva nakupa. 

• med garancijskim obdobjem bodo vse okvare izdelka, ki so posledica proizvodne napake ali okvarjenega materiala izdelka, 

odstranjene, tako da bo artikel mogoče pravilno uporabljati. 

• Garancijske pravice ne veljajo za napake, ki so posledica: 

- mehanske poškodbe 

- neizogiben dogodek, naravna nesreča 

- nestrokovni posegi 

- zaradi nepravilnega ravnanja ali neustrezne lokacije, delovanja nizke ali visoke temperature, vpliva vode, nesorazmernega 

pritiska in udarcev, namerno spremenjene konstrukcije, oblike ali dimenzij 

• Reklamacije so praviloma pisne s podatki o okvari in potrjenim garancijskim listom. 

• Garancija se lahko uveljavlja samo pri organizaciji, kjer je bil izdelek kupljen. 

 
Avtorske pravice - Copyright 

Podjetje MASTER SPORT s.r.o. si pridržuje vse avtorske pravice za vsebino tega uporabniškega priročnika. Avtorska pravica prepoveduje reproduciranje delov tega priročnika ali 
celotnega s strani tretjih oseb brez izrecnega soglasja MASTER SPORT s.r.o.. Podjetje MASTER SPORT s.r.o. ne prevzema nobene 

 


